REALIZAGCAO

ﬁ?ﬁfm TERESINA G

\ @f DE GOIAS Itame

CADERNO DE PROVA

CARGO: NUTRICIONISTA

Instrucdes gerais:

1. Este caderno de prova contém 40 (quarenta) questdes objetivas. E de sua inteira responsabilidade conferir se o
caderno de provas recebido estd completo e se corresponde ao seu cargo. Caso esteja incompleto ou apresente
qualquer defeito, comunique imediatamente ao fiscal de sala para que seja tomada a providéncia necessaria para sanar
0 problema;

2. ATENCAO: para cada questfo objetiva sio apresentadas as opgdes A, B, C, D e apenas uma delas corresponde a
alternativa correta;

3. O tempo estipulado para a realizagdo da prova é de até 03 (trés) horas, esta incluido nesse tempo o preenchimento
do cartdo-resposta, entrega do material e identificagcdo do candidato;

4. Na carteira somente podera ficar o documento de identidade e a caneta esferografica de tinta preta, fabricada em

material transparente, fica a critério do candidato a utilizagdo de caneta azul ou outra cor, porém, caso haja falha na

leitura 6tica do cartdo-resposta, 0s pontos correspondentes as questdes ndo lidas, ndo serdo computados;

5. Ao receber o0 CARTAO-RESPOSTA verifique se contém a mesma quantidade de questdes do Caderno de Prova,

caso perceba algum problema com seu cartdo-resposta, comunique imediatamente o fiscal de sala para que seja
adotada a medida necessaria;

6. No CARTAO-RESPOSTA vocé deverd assinalar somente a alternativa gue julgar correta e sem rasuras.

7. O preenchimento do cartdo-resposta € de sua inteira responsabilidade, para o correto preenchimento siga as

instrucdes contidas na parte superior do cartdo, observe atentamente 0 nimero da questdo antes de marcar, pois nao

havera substituicdo do cartdo- resposta que é personalizado e Unico.

8. Quando terminar a prova sinalize para o fiscal e aguarde ser chamado para entregar a prova, 0 cartdo-resposta e
assinar a lista de presenca, caso ndo tenha assinado na entrada;

9. Somente depois de decorridos 1 (uma) hora do inicio da prova vocé podera sair da sala sem_levar consigo o caderno

de provas;
10. Vocé poderé levar esse caderno de provas quando estiver faltando 30 (trinta) minutos para o encerramento da

prova;
11. E proibido levantar ou comunicar com outros candidatos durante a prova;

12. E proibido anotar informagcdes relacionadas as suas respostas da prova objetiva em qualquer outro lugar que no
seja o caderno de provas;

13. Os 3 (trés) altimos candidatos de cada sala s6 poderdo ser liberados juntos;

14. O gabarito da prova objetiva sera divulgado no segundo dia Gtil subsequente a aplicagdo da prova e sera fixado no

placar da Prefeitura e nos sites www.itame.com.br e www.teresinadegoias.go.gov.br;

Informag0es importantes:
v/ Nao serao aceitos recursos em desacordo com o item 14 e seguintes do edital regulamento;
v' Somente é permitida a reproducédo da prova para fins didaticos, devendo ser citada a fonte.
Boa sorte!


http://www.itame.com.br/

Anjos Tronchos

Uns anjos tronchos do Vale do Silicio
Desses que vivem no escuro em plena luz
Disseram vai ser virtuoso no vicio

Das telas dos azuis mais do que azuis
Agora a minha histéria é um denso algoritmo
Que vende venda a vendedores reais
Neurdnios meus ganharam novo outro ritmo
E mais e mais e mais e mais e mais
Primavera Arabe e logo o horror

Querer que o mundo acabe-se

Sombras do amor

VELOSO, Caetano. Anjos Tronchos. Em: VELOSO, Caetano. Meu Coco. Rio de Janeiro: Uns Producdes/Polysom, 2021.
Disponivel em: Spotify. Acesso em: 28 jun. 2024.

1. No fragmento da cancdo de Caetano, observa-se o
uso da palavra “tronchos” tanto no titulo quanto no
primeiro verso da cancdo. Quanto ao uso da palavra
tronchos, é correto afirmar que:

I. Troncho significa inteligente e remete aos
programadores que trabalham no Vale do Silicio.

I1. Troncho significa torto ou aleijado e remete aos
programadores do Vale do Silicio que passam boa parte
do tempo na mesma posicdo em frente aos
computadores.

I11. Tronchos é como se chamam as pessoas que
trabalham no Vale do Silicio.

(A) Apenas | e Il estdo corretas.
(B) Apenas | esté correta.

(C) Apenas Il esta correta.

(D) Apenas Il esta correta.

2. No verso “Agora a minha histéria ¢ um denso
algoritmo”, ha a presenca de uma figura de linguagem
gue pode ser identificada como:

(A) Comparacéo

(B) Metafora

(C) Catacrese

(D) Metonimia

3. Nos versos: “Neurdnios meus ganharam novo outro
ritmo / E mais e mais ¢ mais e mais e mais”, pode-se
afirmar que:

. No verso: “E mais e mais € mais € mais € mais”,
repeti¢do do “mais” pode indicar a grande quantidade
de conteudo que as pessoas consomem nas telas.

1. No verso “Neurénios meus ganharam novo outro
ritmo”, pode-se entender que a cancdo remete a
agilidade e a simultaneidade com a qual as pessoas
convivem depois do advento das telas.

I11. No verso “Neur6nios meus ganharam novo outro
ritmo”, entende-se que o cantor fala de uma situacdo

particular, em que somente ele teve a maneira de pensar
e agir alterada pelas telas. Sendo assim, ndo é possivel
gue as pessoas se identifiquem com a sentenga.

(A) Apenas | e Il estdo corretas.
(B) Apenas | esta correta.

(C) Apenas Il esta correta.

(D) Apenas I, 1l e 111 estdo corretas.

4. Na oracdo: “Que vende venda a vendedores reais”,
o termo destacado exerce a fungdo sintatica de:

(A) Predicativo do Sujeito.

(B) Objeto Direto Preposicionado.

(C) Objeto Indireto.

(D) Complemento Nominal.

5. A ora¢do “Que vende venda a vendedores reais”,
pode ser classificada como:

(A) Oracéo Coordenada Sindética Explicativa.

(B) Oracdo Subordinada Substantiva Objetiva Direta.
(C) Oracdo Subordinada Substantiva Completiva
Nominal.

(D) Oragédo Subordinada Adjetiva Restritiva.

6. Existe uma funcéo da linguagem para cada elemento
da comunicacdo. Sendo assim, quando o texto transmite
subjetivamente as emocdes, sentimentos, impressdes e
expectativas do emissor, tornando esse “eu” o centro da
mensagem, dizemos que nele predomina a:

(A) Funcdo conativa.

(B) Funcéo expressiva.

(C) Funcéo denotativa.

(D) Funcéo féatica.

7. Julgue as assertivas em relagdo a fungéo do travessao
para a escrita de textos.

I. Indica mudanga de interlocutor como marca de uso
do discurso indireto.

Il. Substitui virgulas separando oracGes ou expressdes
intercaladas.

I11. Marca o inicio de um diadlogo em textos narrativos.

(A) Esté correta apenas a .

(B) Esta correta apenas a ll.

(C) Estdo corretas apenas | e I1.
(D) Estéo corretas apenas Il e I11.

8. Os verbos destacados no texto a seguir, quanto a
regéncia, devem ser classificados, respectivamente,
como:

“Na planicie avermelhada os juazeiros alargavam duas
manchas verdes. Os infelizes tinham caminhado o dia
inteiro, estavam cansados e famintos. Ordinariamente
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andavam pouco, mas como haviam repousado bastante
na areia do rio seco, a viagem progredira bem trés
léguas. Fazia horas que procuravam uma sombra
(Trecho de Vidas Secas — Graciliano Ramos).”

(A) Verbo transitivo direto — verbo intransitivo — verbo
intransitivo — verbo transitivo direto.

(B) Verbo intransitivo — verbo transitivo indireto —
verbo intransitivo — verbo transitivo direto.

(C) Verbo transitivo direto — verbo transitivo indireto —
verbo intransitivo.

(D) Verbo transitivo indireto — verbo intransitivo —
verbo intransitivo — verbo transitivo direto.

9. Em “O Rio de Janeiro continua lindo”, os termos em
destaque exercem, respectivamente, as seguintes
funcdes sintaticas:

(A) adjunto adnominal; sujeito indeterminado; adjunto
adverbial.

(B) adjunto adnominal; ndcleo do sujeito simples;
predicativo.

(C) objeto direto; sujeito eliptico; predicativo.

(D) predicativo, verbo de ligacdo; complemento verbal.

10. Julgue as proposicdes acerca das regras de
concordéancia verbal e marque a opgéo correta.

I. A regra geral de concordancia indica que o verbo
deve concordar em numero e pessoa com 0 sujeito
simples da oragdo.

I1. Quando o sujeito é um substantivo coletivo, e estiver
especificado, o verbo deve ser conjugado no singular.
I11. Nas oracdes sem sujeito, o verbo assume a forma
de 3% pessoa do singular.

(A) Estéa correta apenas a |.

(B) Estéo corretas apenas | e I1.
(C) Estéo corretas apenas | e I11.
(D) Estéo corretas apenas Il e 111,

11. Dados os dois graficos abaixo quais das funcdes
abaixo correspondem aos gréaficos de f(x) e g(x),
respectivamente:

(A) f(x)=x+4; g(x)=-x2-2x-8
(B) f(X)=-x+4; g(X)= x2+2x-8
(C) f(x)=-x+4; g(x)= x2-2x-8
(D) f(x)= x-4; g(x)=-x2+2x-8

12. Para pesar 3 pitayas, dispomos de um peso de 100g
e de uma balanca de pratos iguais. O peso da pitaya
maior é igual ao peso das duas outras juntas. O peso da
menor mais 100g iguala ao peso das outras. A pitaya
maior mais a pitaya menor pesam 100g. O peso da
pitaya maior é:

(A) 25¢

(B) 509

(C) 759

(D) 80g

13. Uma equipe de volei realizou um levantamento dos
pesos dos seus 40 atletas e chegou & distribuicdo de
frequéncia dada pela tabela a seguir:

Peso kg Frequéncia
B60]---b64 2
bd|---b68 5
68|72 10
72|76 12
76]---80 b
80]---84 3
84|88 2
Total de atletas 40

Com base dos dados apresentados na tabela, podemos
afirmar que o peso medio e o peso mediano desses
atletas é, respectivamente:

(A) 73,2kg e 74kg

(B) 74kge 70kg

(C) 73,2kg e 70kg

(D) 74kg e 74kg

14. E uma espécie de samambaia, o tamanho das folhas
é determinado por dois genes, onde o0 gene dominante A
resulta em folhas longas e o gene recessivo a em folhas
curtas. Cruzando suas samambaias de gendtipo Aa, qual
a probabilidade de obter duas samambaias com folhas
longas e uma samambaia com folha curta? (Dica: se
uma samambaia tiver pelo menos um gene A, ela tera
apenas folhas longas, enquanto as samambaias com
genes aa terdo apenas folhas curtas).

(A) 9em 46

(B) 9em 64

(C) 4em9

(D) 27 em 64

15. Uma sala de jantar foi comprada a prazo, pagando-

se R$ 2.204,00 pela mesma. Sabe-se que foi obtido um
desconto de 5% sobre o pre¢o de etiqueta. Se a compra
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tivesse sido & vista, a sala de jantar teria saido por R$
1.972,00. Neste caso, qual teria siso o desconto obtido:
(A) 30%

(B) 25%

(C) 20%

(D) 15%

16. Nauseas e vdmitos sdo sintomas frequentes nos
pacientes oncolégicos em tratamento e contribuem para
a deplecdo do estado nutricional. Assinale a alternativa
que contém uma orientagdo nutricional inadequada para
a melhora dos sintomas citados.

(A) Chupe gelo 30 minutos antes das refeicdes. Vocé
pode fazer forminhas de gelo com sabores variados,
como agua de coco e sucos citricos.

(B) Beba sucos ou vitaminas bem gelados, milk-shakes
e sorvetes.

(C) Prefira sopas, caldos, alimentos mais liquidos e
quentes, de facil mastigag&o.

(D) Jejum prolongado pode piorar 0s sintomas, entdo
faca pequenas refeicfes com intervalos menores (2 em
2 horas).

17. Analise o seguinte texto:

“Sao alimentos que, antes de sua aquisi¢do, passaram
por um processamento industrial pequeno, sem receber
nenhum outro ingrediente durante o processo. S&o
aqueles que passam por  descascamento,
secagem, fermentacdo, pasteurizagdo, congelamento”.
Esta definigdo se refere aos:

(A) Alimentos ultraprocessados

(B) Alimentos minimamente processados

(C) Alimentos tecnolégicos

(D) Alimentos industrializados

18. Acerca dos niveis de atencdo no Sistema Unico de
Saude (SUS), é incorreto afirmar que:

(A) A atengdo primaria é um nivel em que o0s
profissionais se articulam para atuar nas unidades de
salde, em espagos publicos da comunidade, na oferta
de préticas integrativas e complementares e em visitas
domiciliares.

(B) A atencdo especializada é dividida em dois
elementos: atencdo secundaria e terciaria.

(C) O nivel de atencdo terciaria compreende um maior
nivel complexidade tecnoldgica e de recursos humanos,
caso em que se enquadram os hospitais gerais e
universitarios.

(D) As Unidades de Pronto Atendimento (UPA 24h)
fazem parte da atencdo bésica e concentram 0s
atendimentos de saude de baixa complexidade.

19. Analise o texto abaixo:

“...6 um campo de conhecimento e de pratica continua e
permanente, transdisciplinar, intersetorial e
multiprofissional que visa promover a pratica autbnoma
e voluntaria de habitos alimentares saudaveis...”
“.deve fazer uso de abordagens e recursos
problematizadores e ativos que favorecam o dialogo
junto a individuos e grupos populacionais,
considerando todas as fases do curso da vida, etapas do
sistema alimentar e as interacdes e significados que
compde o comportamento alimentar”.

Este texto traduz o conceito de:

(A) Educacdo Alimentar e Nutricional

(B) Seguranca alimentar e nutricional

(C) Direito Humano a Alimentagcdo Adequada (DHAA)
(D) Sistemas alimentares saudaveis

20. A respeito da interacdo entre farmacos e nutrientes,
assinale a alternativa incorreta:

(A) O estado nutricional pode interferir sobre o
metabolismo de certos farmacos, diminuindo ou
anulando seu potencial terapéutico ou aumentando sua
toxicidade.

(B) As interacBes entre nutrientes e farmacos podem
alterar a disponibilidade, a acéo ou a toxicidade de uma
destas substancias ou de ambas.

(C) Féarmacos sensiveis as alteracdes de pH podem ser
alteradas ou até inativadas quando ingeridas com
alimentos.

(D) A natureza &cida ou alcalina dos alimentos néo
afeta a excrecdo renal de medicamentos.

21. “Com o nascimento do beb¢, ha queda dos niveis de
e secrecdo de pela

, iniciando a producéo de leite. A sucgdo
do bebé na mama estimula a liberagdo os seguintes
hormonios: , que atua na contragdo das
células produtoras de leite e auxilia na saida do leite da
mama e a , que estimula a mama a
produzir o leite.

Os termos que melhor completam a sentenga acima séo,
respectivamente:

(A) Estrogénio — progesterona — adrenal — prolactina -
ocitocina

(B) Progesterona — prolactina — hipdfise — ocitocina —
prolactina

(C) Gonadotrofinas — estrogénio — hipotadlamo —
prolactina - ocitocina

(D) Estrogénio — progesterona — placenta — lactogénico
humano - adrenalina
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22. A Norma Regulamentadora NR 24 estabelece as
condi¢cBes minimas de higiene e de conforto a serem
observadas pelas organizagdes, tendo como base o
nimero de trabalhadores. Acerca desta legislacdo,
assinale a alternativa correta:

(A) Deve ser atendida a propor¢cdo minima de uma
instalacdo sanitaria para cada grupo de 30 (trinta)
trabalhadores, separados por sexo.

(B) Os estabelecimentos devem ser dotados de
vestiarios separados por sexo quando 0s turnos de
trabalho ultrapassarem 8h/dia.

(C) Sera exigido, para cada grupo de trabalhadores, um
chuveiro para cada 10 (dez) trabalhadores, quando a
atividade gera exposicdo e manuseio de material
infectante e/ou substancias toxicas.

(D) Néao é permitida a divisdo dos trabalhadores do
turno em grupos para a tomada de refeigdes.

23. A RDC n° 216 de 2004 estabelece procedimentos
de boas préticas para servigos de alimentacdo a fim de
garantir as condicBes higiénico-sanitarias do alimento
preparado. Assinale a alternativa CORRETA sobre esta
legislacdo:

(A) As operagOes de limpeza e, se for o caso, de
desinfeccdo das instalagcbes e equipamentos, quando
ndo forem realizadas rotineiramente, devem ser
registradas.

(B) A higienizacdo é a operacdo de redugdo, por
método fisico e/ou quimico, do ndmero de
microrganismos em nivel que ndo comprometa a
gualidade higiénico-sanitaria do alimento.

(C) Aplica-se aos servigos de alimentacdo tais como
cantinas, cozinhas industriais, cozinhas institucionais,
lanchonetes, padarias, restaurantes, comissarias
instaladas em portos e aeroportos, lactéarios, bancos de
leite humano e cozinhas hospitalares.

(D) Quando as matérias-primas e os ingredientes nao
forem utilizados em sua totalidade na producdo de
refei¢ces devem ser descartados.

24. A coccdo altera a estrutura fisico-quimica do
alimento a partir do calor. So técnicas de coccdo que
utilizam calor seco, imido e misto, respectivamente:
(A) Assar, grelhar, ferver

(B) Refogar, vapor, ensopar

(C) Guisar, ensopar, fritar

(D) Assar, grelhar, saltear

25. Os recursos humanos séo as principais ferramentas
de trabalho em unidades produtoras de refei¢cdes (UPR).
Considere os fatores abaixo, relacionados a UPR;:

I. Tipo de construgdo (monobloco, pavilhonar)

I1. Namero de refei¢Bes/dia

I11. Qualificacdo do pessoal disponivel
IV. Tipo de estabelecimento

V. Tipo de pacientes/acompanhantes
V1. Sistema de distribuicdo de refeicbes

Sdo fatores que interferem no dimensionamento de
pessoal em uma UPR:

(A) Somente I, 11, 11l e VI.

(B) Somente II, 111, V e VI.

(C) Somente I, Il e IV,

(D) Todos os fatores citados.

26. A dieta DASH (do inglés Dietary Approach to Stop
Hypertension) é um padrdo alimentar saudavel criado
por cientistas norte-americanos para individuos
hipertensos, e permanece sendo preconizada em
diversos paises. Assinale a alternativa que melhor
caracteriza este padrdo alimentar:

(A) Inclui vegetais, frutas, cereais, graos, oleaginosas,
frutos do mar e azeite de oliva, além de permitir o
consumo de vinho e carne vermelha em pequenas
quantidades.

(B) Preconiza o consumo de frutas, verduras, legumes,
exclusdo de laticinios, reducdo de proteinas animais e
preferéncia por proteinas vegetais.

(C) Preconiza o consumo de vegetais, frutas, laticinios
magros, cereais integrais, peixes, aves e oleaginosas,
com restricdo do consumo de carnes vermelhas e
processadas, sédio e bebidas agucaradas.

(D) A dieta inclui frutas, vegetais, carnes magras,
peixe, ovos, nozes e sementes. Prioriza 0 consumo de
alimentos ricos em proteinas e reducdo do teor de
carboidratos com exclusdo de alimentos processados,
grdos, cereais e agucares refinados.

27. Acerca das necessidades e recomendacdes
nutricionais na adolescéncia, assinale a alternativa
correta:

(A) Na adolescéncia, a necessidade de ferro aumenta
somente no sexo feminino, em decorréncia das perdas
menstruais.

(B) A American Dietetic Association (ADA)
recomenda, para a faixa etaria de 3 a 18 anos, uma
ingestdo diaria de fibras igual a idade mais 10g.

(C) Os adolescentes incorporam metade da quantidade
de célcio, ferro, zinco e magnésio em seus organismos
durante os anos de estirdo de crescimento em relacdo a
outras fases da vida.

(D) As gorduras devem fornecer 30% das calorias da
dieta, a ndo ser que haja maior suscetibilidade a
aterosclerose por histdria familiar ou outros fatores de
risco.
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28. “Participa ativamente do metabolismo de
carboidratos, modulando a acdo da insulina. Desta
forma, melhora a tolerancia a glicose, promove maior
estimulo a captacdo de amino&cidos e sintese proteica.
Parece diminuir a concentracdo plasmatica de colesterol
total e LDL-C e aumentar HDL-C, com possivel efeito
protetor na saude cardiovascular”.

Assinale a alternativa que contém o nutriente com a
acao descrita acima:

(A) Cromo

(B) Manganés

(C) Zinco

(D) Molibdénio

29. A Nutritional risk screening (NRS 2002) é um
instrumento de triagem nutricional para adultos e idosos
no ambito hospitalar, classificando o0s pacientes
segundo a deterioracdo do estado nutricional. Assinale
um parametro que NAO E avaliado neste instrumento:
(A) indice de massa corporal

(B) Capacidade funcional

(C) Perda de peso nos ultimos trés meses

(D) Ingestéo dietética

30. A meta nutricional estabelecida na abordagem do
recém-nascido de baixo peso (RNBP) é alcangar
crescimento pds-natal em uma taxa que se aproxime do
crescimento e do ganho de peso intra-uterino. Acerca
do cuidado nutricional do RNBP, assinale a alternativa
correta:

(A) Néo é recomendavel a administracdo orofaringea de
colostro materno cru para o0 recém-nascido de muito
baixo peso, uma vez que este ndo pode ser processado
no banco de leite humano.

(B) Espera-se uma perda de até 20% do peso ao nascer
e recuperacdo deste em 10 dias. A partir da
recuperacdo, busca-se a velocidade de ganho de peso
aproximada de 50g/dia.

(C) A nutricdo enteral trofica é definida como a oferta
de pequenos volumes de leite humano (10 — 15
mL/kg/dia) por meio de sonda gastrica, iniciada nas
primeiras 24 horas de vida, para acelerar a maturidade
gastrointestinal, fisiologica, enddcrina e metabdlica do
RNBP.

(D) Recomenda-se o fracionamento da dieta para
recém-nascidos com peso menor que 1250g de 1/1h e
com peso maior que 12509 de 2/2h.

31. Uma Unidade Produtora de Refei¢cGes (UPR) ird
preparar para o almogco como prato proteico um filé de
frango acebolado, para 100 comensais. Considere as
seguintes informagoes:

Inaredientes Percapita Fator de Custo
gredt liquido(g/mL) | Correcgéo !
Peito de 100 150 | R$ 12,00/ kg
frango
Cebola 10 1,10 R$ 5,00/ kg
Alho 2 1,30 R$ 20,00/ kg
Sal 2 - R$ 3,00/ kg
Oleo de 10 ) R$ 10,00/
soja 900mL

Considerando os dados apresentados, assinale a
afirmativa correta a respeito da execucdo desta
preparacao:

(A) Serao necessarios 2 litros de 6leo.

(B) O custo total do peito de frango serd de R$ 180,00.
(C) Seréa necessaria a compra de 200g de alho.

(D) O custo total da cebola serd de R$ 15,50.

32. O Estatuto dos Servidores Publicos € um conjunto
de normas e regulamentos que disciplinam a relacdo
entre os servidores publicos e 0 Municipio. Com base
no estatuto dos funcionarios de Teresina de Goias,
assinale a afirmativa correta:

(A) A reintegracdo é uma forma de reingresso em cargo
publico e ocorre em decorréncia de decisdo
administrativa ou judiciaria. (art. 34).

(B) Readaptacdo € a investidura em cargo ou fungédo
mais compativel com a capacidade, fisica, intelectual
ou vocacional do funcionario, independente de exame
ou laudo médico. (art. 53).

(C) Funcao gratificada € a instituida em lei para atender
a encargo de chefia e outros que ndo justifiguem a
criacdo do cargo. Segundo o artigo 61 o desemprenho
da funcdo gratificada sera atribuida ao funcionario
mediante ato expresso do(a) secretario(a) de
administracéo.

(D) Posse é um ato exclusivo de investidura em cargo
publico e ndo se aplica em nenhuma outra situagdo. (art.
71).

33. Nos termos do Estatuto dos Funcionérios Publicos
de Teresina de Goias, as licencas concedidas aos
funcionarios séo.

I. para prestar servigo militar obrigatério.

I1. por motivo de doenca em pessoa da familia.

I11. a titulo de prémio.

IV. a funcionéria casada, por motivo de afastamento do
conjuge civil ou militar.

Estdo corretas apenas:
(A) Il e I
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B) 1, eV
©)
O) 1, 11, e V.

34. Em relacdo as atribuicbes e competéncias do
prefeito, todas as afirmativas abaixo estdo de acordo
com o previsto na Lei Organica Municipal, exceto:

(A) compete ao prefeito representar 0 municipio em
juizo e fora dele. (art. 73, 1I)

(B) compete ao prefeito, vetar, no todo ou em parte, 0s
projetos de lei aprovados pela Camara. (art. 73, 1V)

(C) cabe ao prefeito, ndo permitir ou autorizar o uso de
bens municipais, por terceiros. (art. 73, VII)

(D) compete ao prefeito, fazer publicar os atos oficiais.
(art. 73, XIII)

35. Sobre a remuneracdo do Prefeito e do Vice-prefeito
de Teresina de Goias, a Lei Organica do Municipio
preveé, no artigo 77, que ela devera ser fixada em moeda
corrente do pais e:

(A) sendo vedada qualquer vinculacéo.

(B) ndo podendo ultrapassar a remuneracdo do
Presidente da Camara.

(C) deve observar o teto salarial dos Deputados
Estaduais.

(D) deve ser 30% menor que a remuneracdo do Prefeito
e Vice-prefeito de Goiania.

36. Qual funcionalidade principal o Thunderbird
oferece aos seus Usuarios?

(A) Navegacdo na internet.

(B) Edicdo de documentos.

(C) Gerenciamento de emails.

(D) Criagao de planilhas.

37. Qual das seguintes opcies NAO é uma
funcionalidade do Microsoft Outlook?

(A) Gerenciamento de emails.

(B) Criacéo e gerenciamento de calendarios.

(C) Edicao de imagens.

(D) Gerenciamento de contatos.

38. Muito antes da assinatura da Lei Aurea, o Brasil do
final do seculo XIX presenciava uma série de mudangas
legislativas que sinalizavam para o fim do regime
escravocrata. As leis criadas durante esse periodo
ficaram marcadas na historia brasileira como ponto de
partida para importantes transformagdes socioculturais
e politicas. Considerando as breves descrigdes a seguir,
assinale a alternativa que contenha a denominacao de
cada uma das leis abolicionistas:

I. Estava concedida a alforria para todos os
escravizados que possuissem mais de 60 anos de idade.

Il. Essa lei decretava que todos os nascidos de
escravizadas em territério brasileiro, a partir do ano de
1871, estariam livres.

I11. Com o intuito de diminuir progressivamente o
trafico negro, estava proibida a importacdo de
escravizados africanos ao Brasil.

(A) I. Lei da Aposentadoria; 11. Lei Aurea; Ill. Lei dos
Navios Negreiros.

(B) 1. Lei dos 60 anos; Il. Lei do Ventre Livre; Ill. Lei
Saraiva-Cotegipe;

(C) 1. Lei dos Sexagenarios; Il. Lei Aurea; Ill. Lei
Saraiva-Cotegipe.

(D) 1. Lei dos Sexagenérios; Il. Lei do Ventre Livre; Il1.
Lei Eusébio de Queiros.

39. Sobre a histéria e formacdo administrativa do
municipio de Teresina de Goias, assinale a alternativa
correta:

(A) O municipio surgiu a partir da iniciativa de cinco
importantes figuras, dentre elas, José de Souza
Fagundes e Joaquim da Costa.

(B) Foi através da Lei Estadual n.° 10.449 que Teresina
de Goiés foi elevado a categoria de municipio.

(C) A emancipa¢do do municipio ocorreu no ano de
1988 e, dois anos depois, em 2000, ocorreu sua
primeira eleicéo.

(D) Surgiu como um distrito subordinado ao municipio
de Cavalcante através da Lei Estadual n.° 7.042 no ano
de 1978.

40. "A hierarquia urbana indica a centralidade da
Cidade de acordo com a atracdo que exerce a
populagdes de outros centros urbanos para acesso a
bens e servicos e o nivel de articulag&o territorial que a
Cidade possui por estar inserida em atividades de
gestdo publica e empresarial."

(Fonte:https://cidades.ibge.gov.br/brasil/go/teresina-de-goias/panorama)

A partir disso, assinale a alternativa que apresente a
classificagdo do municipio de Teresina de Goias quanto
a sua hierarquia urbana:

(A) Centro Regional.

(B) Centro Local.

(C) Vila.

(D) Metrdpole Regional.
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